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ІМЕРСИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

Серед сучасних тенденцій трендів освітніх технологій є eLearning, Video-

Assisted Learning, Artificial Intelligence, Learning Analytics, Gamification, Big Date, 

VR and AR, Social Media In Learning. «Знаходитись у тренді» означає володіти 

останніми досягненнями даної сфери досліджень. 

При впровадженні нестандартних рішень в освіту застосовується практика 

Edtech, що надає можливості для більш ефективного навчання шляхом 

створення, використання та керування відповідними технологічними процесами, 

ресурсами тощо [1]. 

Наслідком модернізації комунікативної сфери стала термінова необхідність у 

пошуку нових методів передачі та засвоєння інформації. 

Тому на перше місце в освітній сфері виходить цифровізація, яка  протягом 

останніх років  перетворилася з допоміжної ланки на реальний та один з 

основних засобів навчання [2, 3]. 

Особливу увагу привертає той факт, що візуалізація інформація може дати 

неефективніші результати, це є важливим в сучасних умовах, де переважає 

дистанційне навчання.  

Отримати дані можливо найшвидшими способами, використання цих даних – 

найпотужніший інструмент у навчанні.  

Інтенсивно використовуючи візуалізацію, викладач має можливості швидко та 

якісно донести необхідний обсяг інформації у встановлені терміни, при цьому 

збільшується т а розширюється обсяг засвоєних інформаційних потоків, аналіз 

та поширення отриманих знань, їх осмислення (рис.1). 

При процесах візуалізації одними з основних сучасних інструментів є 

імерсивні (англ. immersive – занурювати) технології навчання та технології 

доповненої (AR) і віртуальної (VR) реальності. Такий підхід надає широкі 
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можливості для концентрації студента на предметі дослідження, занурення у 

віртуальний світ для створення унікального середовища. 

 
Рис. 1. Візуалізація матеріалу при вивченні теми з математичного аналізу 

 

Підхід, заснований на використанні імерсивних технологій навчання має як 

теоретичний, так і прикладний характер.  

Теоретичний аналіз останніх досліджень з цього напрямку обґрунтовує 

необхідність та доцільність використання вищезазначеного методу у 

професійній підготовці студентів [2].  

Для отримання практичних результатів застосовуються наступні методи: при 

дослідженні та виконанні завдань студенти створюють цифрові роботи, отримані 

ними результати аналізуються та перевіряються за допомогою відповідних 

програм, студенти проводять самоаналіз виконаних робіт, спостерігаючи за 

процесом отримання знань, при цьому проходить систематизація завдань, що 

виконуються. Усі роботи студенти виконують, використовуючи сучасні  

електронні сервіси.   

Вправи й завдання, виконані в віртуальному просторі, надають можливості 

моделювання професійних ситуацій та активізують пізнавальну діяльність 

студента, поліпшують процес засвоєння матеріалу.  

Уміння теоретичного і методичного аналізу конкретних професійних ситуацій 

та спостережливість у професійному середовищі – перші ознаки набуття 

початкового професійного досвіду.  

Як результат дослідження таких перших професійних навичок студенти 2-го 

курсу спеціальності «Менеджмент» Київського університету імені Бориса 

Грінченка надають рекомендації першокурсникам у вигляді візуального 

зображення з використанням сучасних сервісів інфографіки (рис.2). 

Виявлено, що для використання імерсивних технологій навчання в освітньому 

процесі необхідними є наступні умови: достатній рівень сформованості навичок 

студентів в галузі цифрових технологій, спостережливість у професійному 

середовищі, обладнання спеціального призначення для створення 
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спеціалізованих лабораторій, практика виконання нестандартних завдань в 

інформаційному просторі, програмне забезпечення нового рівня. 

Використання імерсивних технологій навчання є засобом розвитку 

критичного та логічного мислення студентів при вивченні складних 

математичних та технічних дисциплін. Рекомендується вдосконалювати теорію 

та практику впровадження імерсивних технологій, технології доповненої та 

віртуальної реальності та застосувати ці підходи у процесі навчання. 

 

 
Рис. 2. Робота студента з використанням сервісу інфографіки 
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